Участие детского дома №1 

в работе Кузбасского образовательного форума – 2013
Педагоги детского дома №1 это люди, имеющие большой опыт работы с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, в частности и по подготовке их к самостоятельной жизни в обществе. Поделиться своим опытом нам посчастливилось на Кузбасском образовательном форуме, организованном Администрацией Кемеровской области, Администрацией г. Кемерово, КРИПКиПРО, Кузбасской выставочной компанией «Экспо - Сибирь». 
В научно-деловой программе форума принимали участие первые руководители, специалисты департаментов образования, науки и молодежной политики и спорта Кемеровской области, а также муниципальных образований городов и районов Кузбасса, депутаты Кемеровского областного и местных Советов народных депутатов.

 В конкурсе на лучший экспонат представленный на специализированной выставке-ярмарке «Кузбасский образовательный форум», где был представлен программно-методический материал «Опыт работы по социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», мы получили диплом II степени.
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