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Пресс-релиз
      Экскурсия в музей изобразительного искусства 29.04.13г

 Наши дети всегда с нетерпением ждут каникулы, потому, что в это время происходит много интересных и познавательных событий. Таким событием на этих весенних каникулах стала экскурсия в музей Изобразительного Искусства на выставку «Узнай наших», где были представлены работы таких кемеровских художников: Тарханова С.П., Киселевой О.Н., Юманова Е.Н., и д.р.
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 Вначале нашей встрече был проведен мастер-класс, где детей учили рисовать картины.
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В первом зале детей познакомили с творчеством художника Тарханова Сергея Петровича. Картины выполнены в графическом стиле углем под общим названием «Театр, театральные костюмы» вызвали интерес у ребят своей необычностью.
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Ребят очень заинтересовали картины под общим названием «Цветы», написанные Киселевой Ольгой Николаевной акварелью. Экскурсовод рассказала о самой художнице и, каким образом нужно рисовать акварелью.  
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А рассказ экскурсовода о портрете старой женщины написанным художником Юмановом Евгением Николаевичем, заставил детей переживать ее историю, всю глубину трагедии старой, прожившей в бедноте и, пережившей печальные годы войны, женщины. 

В конце экскурсии ребята захотели сфотографироваться на фоне фотографий с кемеровскими художниками. И потом они еще долго делились своими впечатлениями о выставке со своими сверстниками в детском доме.                   
