«Незабываемый субботник»
Снежная зима этого года порадовала мальчишек и девчонок, но принесла много хлопот когда наступило потепление. Большое количество снега которое скопилось на участках мешает спокойно гулять. 
Конечно все это убрать в одиночку очень сложно, даже не смотря на то в нашем доме очень большой и дружный коллектив педагогов и воспитанников. На нашу просьбу о помощи в уборке снега очень быстро отреагировали  депутат городского Совета народных депутатов Кузьмин Дмитрий Геннадьевич и его помощник Кривушина Светлана Ивановна, которые не только сами очень активно трудились, но и привлекли на помощь сотрудников компании «СДС-Энерго». 
Солнечный день, хорошее настроение, веселая музыка помогли быстро справиться со снегом. После субботника всех без исключения ждал горячий чай с булочками и баранками. Наши ребята в русских народных костюмах с большим удовольствием угощали гостей чаем и беседовали о жизни.
Этот чудесный мартовский денек останется в нашей памяти надолго и даст нам энергии и сил для проведения других субботников, которые продлятся до конца апреля.
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